



Для немедленной публикации: 28.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О ЗАКЛАДКЕ СЫРОДЕЛЬНОЙ
КОМПАНИЕЙ GREAT LAKES CHEESE ПРОИЗВОДСТВЕННОГО И
УПАКОВОЧНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ СТОИМОСТЬЮ 518 МЛН ДОЛЛАРОВ США В
ОКРУГЕ КАТТАРОГАС**

Компания, находящаяся в собственности семьи и работников, сохранит 228 и создаст 215 рабочих мест в Западном Нью-Йорке (Western New York)

Визуальные модели предприятия доступны [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о закладке сыродельным предприятием Great Lakes Cheese нового и оборудованного по последнему слову техники производственного и упаковочного предприятия в Франклинвилле (Franklinville) и Фармерсвилле (Farmersville). С учетом капитальных инвестиций в размере более 518 млн долларов США этот проект является крупнейшей инфраструктурной инвестицией в истории компании и крупнейшим проектом экономического развития в округе Каттарогас (Cattaraugus). Компания Great Lakes Cheese сохранит 228 рабочих мест в регионе и обеспечит 215 дополнительных вакансий. Она также удвоит ежегодное потребление молока до 644 101 165 млн литров, что принесет прямую выгоду молочному животноводству Нью-Йорка. После завершения проекта в 2025 году новое предприятие заместит существующий сегодня завод в Кубе (Cuba), штат Нью-Йорк. Визуальные изображения нового предприятия см. [здесь](#).

«Экономическое восстановление Нью-Йорка продвигается быстрее, чем когда-либо, и новое передовое производственное и упаковочное предприятие компании Great Lakes Cheese — это историческая победа для западного Нью-Йорка, — **заявила губернатор Хокул.** — Новое предприятие — крупнейший проект экономического развития в истории округа Каттарогас — придаст небывалый стимул экономическому росту региона, почти удвоит кадровый состав компании и укрепит стабильность молочного животноводства в нашем штате. Я полна надежд на прекрасное будущее округа Каттарогас и западного Нью-Йорка, в то время как мы продолжаем инвестировать в историческое улучшение жизни трудолюбивых ньюйоркцев».

Генеральный директор компании Great Lakes Cheese Дэн Загзевски (Dan Zagzebski): «Компания Great Lakes Cheese никогда не шла на компромиссы в поисках места, которое удовлетворяло бы нуждам наших сотрудников-совладельцев предприятия, нашего бизнеса и местных жителей. Франклинвилль подошел по всем статьям. Люди поняли и приняли нашу стратегию «Вместе для будущих поколений». Они объединились с нами в совершении этой исторической инвестиции, чтобы многие будущие поколения сотрудников-совладельцев нашего предприятия могли процветать в западной части штата Нью-Йорк».

Компания Great Lakes Cheese является производителем и упаковщиком натуральных и плавленых крупноблочных, тертых и нарезанных ломтиками сыров национального уровня. Компания владеет восемью заводами, в том числе двумя производственными предприятиями в штате Нью-Йорк: в городах Куба и Адамс (Adams). Компания также строит новое предприятие в Абилине (Abilene), штат Техас, которое должно открыться в конце текущего года. Расширенные мощности и возможности нового объекта площадью почти 46 452 кв метров, расположенного в округе Каттарогас, поддержит рост производственной сети компании Great Lakes Cheese. Новый завод и принадлежащее компании предприятие по переработке в северных регионах штата (North Country) будут совместно использовать порядка 14,4 % всего производимого в штате Нью-Йорк молока.

Корпорация Empire State Development, агентство экономического развития штата, предоставила грант на сумму 3,7 млн долларов США и налоговые кредиты по результатам деятельности в рамках осуществляемой штатом Нью-Йорк программы Excelsior Jobs на сумму почти 14,6 млн долларов США в обмен на создание 215 рабочих мест. Осуществляемая корпорацией программа Excelsior Jobs стимулирует бизнесменов расширять и перемещать свою деятельность в штат Нью-Йорк, обеспечивая при этом строгие стандарты отчетности, гарантирующие соответствие предприятий своим обязательствам по обеспечению рабочих мест и инвестиций. Кроме того, Управление энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA) предоставит более 5,3 МВт дешевой электроэнергии по программе ReCharge NY для поддержки предприятия.

Исполняющая обязанности начальника, президент и назначенный генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Осуществляя закладку нового впечатляющего производственного предприятия и почти удваивая свой штат, компания Great Lakes Cheese укрепляет свои долгосрочные позиции в Западном Нью-Йорке. Мы невероятно рады поддержать компанию во время ее перехода на новый этап развития в штате Нью-Йорк».

Исполняющий обязанности президента и генерального директора Управления энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority, NYPA) Джастин Э. Дрисколл (Justin E. Driscoll): «Наше Управление гордится своей поддержкой расширения компании Great Lakes Cheese, которое создаст 200 рабочих мест и окажет огромное воздействие на экономику округа

Каттарогас. Гидроэнергия, предоставляемая Управлением энергетики штата Нью-Йорк, является основой экономического развития на западе штата, а наша поддержка этого проекта зиждется на десятках тысяч рабочих мест, уже созданных благодаря Ниагарскому энергетическому проекту (Niagara Power Project)».

Глава Департамента сельского хозяйства штата (State Agriculture) Ричард Болл (Richard Ball): «Это отличные новости для молочного животноводства Нью-Йорка, крупнейшего сельскохозяйственного сектора в штате. У Great Lakes Cheese имеется давняя традиция производства лучших молочных продуктов в штате, и мы рады видеть, как компания продолжает расширяться, увеличивая спрос на молоко от нью-йоркских фермеров и создавая более 200 новых рабочих мест — все это отличные новости для нашей молочной промышленности. Это расширение поможет укрепить будущее компании Great Lakes Cheese и обеспечить продолжающееся национальное лидерство штата Нью-Йорк в сфере молочной промышленности. Мы надеемся на продолжение нашего сотрудничества».

Исполнительный директор Агентства промышленного развития (IDA) округа Каттарогас Кори Р. Уиктор (Corey R. Wiktor): «Для нас большая часть горячо поприветствовать компанию Great Lakes Cheese в округе Каттарогас! Это крупнейший частный проект экономического развития в истории этого замечательного округа. У нас имеется потрясающая возможность совместить являющийся отраслевым лидером семейный и принадлежащий сотрудникам бизнес с молочной и сельскохозяйственной промышленностью и животноводством в округе Каттарогас. Наши партнеры из Empire State Development сыграли неоценимую роль в реализации этого проекта в Фармерсвилле».

Семейное и принадлежащее своим работникам предприятие Great Lakes Cheese в 2018 году отметило 60-летие своей деятельности. Многолетняя история инвестиций в процветающие регионы напрямую связана с принципами функционирования и владения этой компанией. Благодаря плану участия сотрудников в прибылях компании (Employee Stock Ownership) все сотрудники имеют долю в бизнесе и получают свою часть вознаграждения.

Сенатор штата Джордж М. Боррелло (George M. Borrello): «Сегодняшняя закладка нового дома компании Great Lakes Cheese — это поворотный момент для уважаемой в Нью-Йорке компании и кульминация многолетних усилий, планирования, сотрудничества и достижений. Я выражаю свои поздравления и благодарность семье Эппрехт (Epprecht), руководителям компании, а также широкой коалиции местных и региональных партнеров, разделивших с нами нашу уверенность, что этот регион является наилучшим местом для компании Great Lakes Cheese, чтобы осуществлять свои планы на будущее. Я рад тому, что моя команда и я могли поддержать размещение этого проекта в округе, обеспечивая рабочие места и выигрыш для молочных животноводов от расширяющегося

рынка. Этот проект станет поворотным в самом лучшем смысле этого слова, и я с нетерпением ожидаю его грядущего успеха».

Член Законодательного собрания Джо Джиглио (Joe Giglio): «Закладка нового предприятия — начало потрясающих для нашего региона и компании Great Lakes Cheese событий. Я так рад, что компания решила остаться в западной части штата Нью-Йорк и что ее руководство осознало ценность этой части штата. Мы обладаем квалифицированными и целеустремленными трудовыми резервами, а также огромными ресурсами для развития молочной промышленности. Очень здорово, что многомесячные переговоры приведут не только к сохранению здесь сотен рабочих мест, но и обеспечат новые вакансии. Это успешное перемещение завода стало результатом тяжелой работы, усердия и сотрудничества руководящей команды компании Great Lakes Cheese и многочисленных работников и должностных лиц из местных и государственных учреждений штата».

Заместитель главы администрации города Фармерсвилль Марк Хеберлинг (Mark Heberling): «Это исторический момент для нашего города и возвращение к истокам сыродельной промышленности. Поскольку большинство объектов расположены в Фармерсвилле, мы знаем, что это положительно повлияет на многие будущие поколения наших жителей и соседние поселения. Это самый радостный и полный надежд на будущее момент. Мы хотели бы поблагодарить всех участников этого процесса, семью Эппрект, законодательное собрание округа Каттарогас, Агентство промышленного развития округа Каттарогас и землевладельцев, включая Коди Спраг (Kody Sprague) и Джейсона Шваба (Jason Schwab), за их упорство и дальновидность».

Мэр поселка Франклинвилль Майкл Сикора (Michael Sikora): «Мы рады стать частью крупнейшего проекта в истории округа Каттарогас, сохраняющего имеющиеся и обеспечивающего новые рабочие места в нашей местности. С учетом сказанного выше, мы также отмечаем дополнительный интерес для бизнеса в развитии Франклинвилля. Это сообщает большие надежды Франклинвиллю и всем малым городкам Америки. И это все очень здорово».

О компании Great Lakes Cheese

Компания Great Lakes Cheese — отмеченный многими наградами ведущий производитель и упаковщик натуральных и плавленых крупноблочных, тертых и нарезанных ломтиками сыров. Крупнейший упаковщик натуральных сыров в стране, Great Lakes Cheese поставляет свою продукцию в магазины, клубы и супермаркеты, а также ресторанные сети и дистрибьюторам в сфере общественного питания. Компания работает по всей стране, владея предприятиями в штатах Огайо, Нью-Йорк, Теннесси, Юта, Висконсин и строя объект в Техасе. Семейное и принадлежащее своим работникам предприятие Great Lakes Cheese в 2018 году отметило 60-летие своей деятельности.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)